TAB 46A Stuper vyznamnosti diivod(i proé podniky bez inovaénich aktivit v CR celkem neinovovaly v obdobi 2012-2014
Dlvod ¢.4: Nedostatek dobrych napadt pro inovace

Ukazatel Vysoky Stredni Nizky Bez vlivu
Pocet % [1] Pocet % [1] Pocet % [1] Pocet % [1]
CR CELKEM (NACE B+C+D+E+G46+H+J+K+M71-73) 481 4,6% 1062 10,1% 1 540 14,7% 7 245 68,9%
Vlastnictvi podniku:
domaci podniky 449 52% 899 10,3% 1264 14,5% 5943 68,3%
zahranic¢ni afilace 32 1,8% 163 9,0% 276 15,3% 1302 72,1%
Velikost podniku:
malé /10-49 zam./ 417 4,7% 877 9,9% 1264 14,3% 6134 69,4%
stfedni /50-249 zam./ 58 4,0% 157 10,8% 235 16,2% 968 66,7%
velké /250 a vice zam./ 6 2,5% 28 12,8% 41 18,7% 143 65,0%
Sekce, oddil CZ-NACE:
Tézba a dobyvani — B /5-9/ 5 8,3% 3 5,8% 6 10,3% 41 71,7%
Zpracovatelsky pramysl — C /10-33/ 207 4,3% 520 10,8% 761 15,8% 3211 66,7%
Vyroba a rozvod elektfiny, plynu, tepla a klimatizovaného 5 4.0% 5 4.0% 8 5.9% 11 86.2%
vzduchu — D /35/
Zasobovani vodou;.cmnostl souvisejici s odpadnimi vodami, 4 1.3% 28 9.5% 29 9.7% 219 74.4%
odpady a sanacemi — E /36-39/
Velkoobchod, kromé motorovych vozidel — G /46/ 96 4,3% 225 10,2% 388 17,6% 1480 67,2%
Doprava a skladovani — H /49-53/ 116 7.5% 147 9,5% 153 9,9% 1115 72,3%
Informacni a komunikacéni ¢innosti — J /58-63/ 19 4,5% 45 10,6% 53 12,4% 306 71,9%
PenézZnictvi a pojistovnictvi — K /64-66/ 4 2,0% 16 8,7% 19 10,3% 147 78,9%
Arch!tek.tor’ncke a |nz’en¥.rske cinnosti; Eechnlcke zkou$ky a 26 3.0% 73 8.4% 124 14.5% 615 71.5%
analyzy; vyzkum a vyvoj; reklama a pruzkum trhu — M /71-73/
Region soudrznosti CZ-NUTS:
Praha 76 3,4% 202 9,0% 384 17,2% 1532 68,7%
Sttedni Cechy 76 8,3% 124 13,7% 135 14,9% 566 62,2%
Jihozapad 44 3,9% 110 9,8% 167 14,9% 774 69,1%
Severozapad 39 4,2% 84 8,8% 114 12,1% 687 72,5%
Severovychod 54 4,0% 122 9,1% 181 13,5% 953 71,2%
Jihovychod 38 2.2% 232 13,7% 220 13,0% 1183 69,8%
Stfedni Morava 47 3,7% 91 7,3% 190 15,2% 898 72,0%
Moravskoslezsko 108 10,6% 98 9.6% 149 14,6% 651 63,7%

[1] podil na celkovém pocétu neinovujicich podnikt v dané skupiné (fadku), které uvedly, Ze u nich nebyl Zadny divod inovovat

POZN: Soucet podilli nemusi byt roven 100 % (nékteré podniky neuvedly odpovéd).



